
  1. สว่นการขอรับบริการงานทะเบยีนราษฎร

มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย ปรับปรุง

96 4

96 4

96 4

73 25 2

85 15

85 15

83 17

81 17 2

94 6

2.2 ขั้นตอนการให้บริการมีระบบ ไม่ยุ่งยาก ซับซ้อน มีความชัดเจน

2.3 ขั้นตอนการให้บริการแต่ละขั้นตอนมีความสะดวก รวดเร็ว

3. ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก

3.1 การจัดส่ิงอ านวยความสะดวกในสถานที่ให้บริการ เช่น ที่จอดรถ น้ าด่ืม

3.2 มีเคร่ืองมือ/อุปกรณ์/ระบบในการบริการข้อมูลสารสนเทศ

3.3 อาคารสถานที่มีความสะอาด ปลอดภยั

  2. ต้องการให้มีน้ าเย็นบริการ

  3. ต้องการให้มีบริการการเปิดโทรทัศน์

แบบสรุปผลประเมินความพึงพอใจ
ของผู้รับบริการงานทะเบียนราษฎรของเทศบาลต าบลบางพลับ
จ านวนผู้ตอบแบบสอบถามจากผู้มาใช้บริการ  ทั้งหมด  48  ราย ดังนี้

    2. สว่นข้อเสนอแนะในการให้บริการงานทะเบยีนราษฎร

  1. ต้องการให้มีบริการงานบัตรประจ าตัวประชาชน

2.1 มีช่องทางการให้บริการที่หลากหลาย

หัวข้อสอบถามความพึงพอใจ
ระดบัความพึงพอใจ (คิดเปน็ % เปอร์เซ็นต)์

1. ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ

1.1 เจ้าหน้าที่พูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ การวางตัว เรียบร้อย

1.2 เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความเต็มใจ รวดเร็ว และเอาใจใส่

1.3 เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน ถูกต้อง น่าเชื่อ

2. ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ



สรุป     ในภาพรวมของการประเมินความพึงพอใจของผู้มารับบริการงานทะเบยีนราษฎร ของเทศบาลต าบล       
 บางพลบั
 1.ดา้นเจา้หน้าที่ผู้ให้บริการ   ในระดบัมากที่สดุ  คิดเปน็ร้อยละ 96 ในระดบัมาก คิดเปน็ร้อยละ 4  ไม่มีความ    
คิดเห็นในระดบัปานกลาง ไม่มีความคิดเห็นในระดบัน้อย  และไม่มีความคิดเห็นในเรือ่งของการปรับปรุง  
 2.ดา้นกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ   ในระดบัมากที่สดุ  คิดเปน็ร้อยละ 81  ในระดบัมาก คิดเปน็ร้อยละ    
 18.34  ในระดบัปานกลาง คิดเปน็ร้อยละ 0.66 ไม่มีความคิดเห็นในระดบัน้อย และไม่มีความคิดเห็นในเรือ่ง     
   ของการปรับปรุง
 3.ดา้นสิง่อ านวยความสะดวก   ในระดบัมากที่สดุ  คิดเปน็ร้อยละ 86 ในระดบัมาก คิดเปน็ร้อยละ 13.34         
   ในระดบัปานกลาง คิดเปน็ร้อยละ 0.66 ไม่มีความคิดเห็นในระดบัน้อย และไม่มีความคิดเห็นในเรือ่งของการ
ปรับปรุง

 ประชาชนมีความพึงพอใจตอ่การบริการของเทศบาลต าบลบางพลบั  ร้อยละ  87.66


